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Acta No. 173 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Lunes 23 de Octubre de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ 

MAURICIO ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por el doctor Juan Pablo  Rodríguez 
– subsecretario de talento humano. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

El Concejal Carlos Acosta, comenta que se está coaccionando y jugando con 

la estabilidad laboral de los funcionarios de la administración, se está jugando 

con la democracia, solicita se reprograme nuevamente la invitación para el día 
de mañana y tratar el tema de lo que va a pasar con los contratistas si se los 

incluye en una lista de votación. 

 

El Concejal Mauricio Yandar, saluda y manifiesta: Usted presidente de la 

manera más respetuosa con los miembros de la corporación y por supuesto 

conmigo siempre que se hace una denuncia siempre se ha solicitado las 

pruebas de esas denuncias a lo cual, ese llamado que usted hace presidente 
al control en el debate tiene que ser justificado y sustentado y es por ello en 

esta plenaria quiero colocar en conocimiento de todos y de todas las personas 

que asisten aquí, una denuncia supremamente delicada frente a cómo se están 

dando las consideraciones políticas de la alcaldía del señor GERMAN 

CHAMORRO. Estas están sustentadas en la siguiente presentación, donde los 

funcionarios públicos participan activamente en política y donde siempre se 
los mira de una manera descarada con gorras, con chaquetas, participando 

directamente en la campaña del ingeniero Mario Enriquez Chenas, cosa que 

degrada completamente la función pública y como lo he dicho siempre, en esta 

situación el alcalde es el directamente responsable de lo que esta sucediendo. 
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Aquí nosotros ponemos en conocimiento a los funcionarios: Maritza Rosero, 

gerente de SEPAL, Guillermo Villota – gerente Empopasto, desarrollo 

comunitario, bienestar social y Pasto deportes; esto tiene que ver porque el 

día viernes visitó las instalaciones de la Alcaldía y no había ningún funcionario 

dentro de las instalaciones, que coincidencialmente se daban con el cierre de 

campaña del ingeniero Chenas, las instalaciones de SEPAL, se utilizan para 
guardar elementos para la campaña de Chenas, allí están las evidencias,  estos 

son los estados de WhatsApp. En los estados de las personas que se 

encuentran y que nosotros los podemos mirar. Estos son los pisos de las 

instalaciones elementos que prueban cómo se está haciendo campañas en las 

instalaciones de SEPAL allí se encuentran las evidencias con las gorras.   El 

siguiente es la invitación que se tiene al cierre de campaña que 

coincidencialmente dio a la misma hora del día que yo visité las instalaciones 
de la alcaldía y ahí nosotros podemos observar como todos los escritorios 

absolutamente vacíos y ningún funcionario se encontraba presente en todas 

las dependencias de la alcaldía municipal de pasto. Una cuestión 

completamente delicada a la cual esta mañana ya se puso en conocimiento de 

la procuraduría y de la fiscalía general de la nación, dicha denuncia. A veces, 

nosotros no podemos pasar de ingenuos diciendo que estas son coincidencias. 
Esas son las instalaciones de la alcaldía el día viernes y justamente estaban 

todos en capacitación y que todos los funcionarios salieron ese día a esas horas 

que yo llegué.  Es que me decían de una manera burlesca doctor si usted 

hubiera llegado 5 minuticos antes, nos encontraba todos porque están  ahorita 

en capacitaciones. Y ese es el panorama de la alcaldí.a Dónde está el alcalde 

sino tampoco están los funcionarios que atienden las instalaciones y que por 
supuesto estaban haciendo por allí su campaña constatándole la información 

aquí se encuentran los funcionarios ese día en la marcha que se organizó y 

que están plenamente identificados con las gorras y con los participando en 

política, aquí ya en la siguiente diapositiva ya se encuentran plenamente 

identificados en vía pública utilizando gorras utilizando todos los elementos ya 

quitando banderas cuando son funcionarios públicos señor secretario en 
investigación ya de la procuraduría general de la nación quien pedirá talento 

humano por supuesto la calidad de contratistas o funcionarios y lo delicado ahí 

es que si son contratistas y están siendo coaccionados o están siendo obligados 

es mucho más gravoso porque existen tipos penales dentro de esa 

manifestación de participación en política siguiente ahí está la contadora 

Elizabeth trejos Acá está el ingeniero en las manifestaciones donde claramente 

se los encuentra Ahí están los funcionarios de Sepal en esa en esas 
manifestaciones políticas es que con toda la alcaldía allí Pues que cómo no va 

a estar buena y todos los están. Mire pero termino   identificados, ahí esta   el 

coordinador de pasto deporte   haciendo ejercicio corriendo de arriba abajo 

para mirarla esta situación aquí están todos los funcionarios de pasto deporte 

en la foto identificados cada uno de los que están allí el ingeniero. No los 

conozco personalmente Vuelvo y repito   esto nunca es personal solamente 
que tenemos que jugar en igualdad de condiciones porque la política Pues debe 

ser transparente y fíjese como los funcionarios están allí organizando. (Se 

anexan diapositivas) 
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El Concejal Crhystiam Muñoz, solicita se envíe el acta a procuraduría, 

solicitando una investigación por presunta participación del señor alcalde en 

política. 

 

El Concejal Manuel Prado, manifiesta que las personas no se atreven a 

denunciar las falencias de la administración, por ejemplo, los empleados que 
son maltratados y amenazados, se mira las evidencias de la corrupción, las 

autoridades competentes deben hacer la investigación del caso. 

 

EL Concejal Berno López, considera que deben ser responsables con la gente 

que los eligió, no darles la espalda, hoy los funcionarios están presionados 

para votar. 

 
El Concejal Franky Eraso, propone se deplore el fallecimiento del doctor 

Jaime Delgado Eraso, subdirector de empleo del SENA. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

 
Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 24 

de Octubre 2023 a las 10:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


